

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

От 1 055 1958

г. Петрозаводск

Газета №

НА ГАСТРОЛЯХ

СЕЙЧАС В РИГЕ находится на гастролях Петрозаводский театр кукол. Это уже второй визит наших артистов в Прибалтику. Два года назад юные рижане тепло принимали спектакли «Петух-удалец» и «Кошелечек с двумя грошами».

На этот раз маленькие зрители получили возможность посмотреть еще два спектакля — эстрадно-цирковое представление «Веселая карусель» и сказку «Козлята и серый волк».

Коллектив с успехом выступил во Дворце пионеров, в Доме офицеров, в домах культуры и школах города, а также по Рижскому телевидению. Пионеры и школьники тепло принимают спектакли карельских кукольников.

После выступлений в Риге петрозаводчане выедут на гастроли в Даугавпилс, а затем в Витебск и Минск.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.